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Čím ťažší pád,  
tým ľahší vzostup 
Športovo-podnikateľský vzor ENDURANCE 

 

Domenico Fioravanti,  

Taliansko 

 

Športová minulosť 

Domenico Fioravanti je známou osobnosťou na národnej úrovni. Olympijský víťaz v plávaní zo Sydney 

2000 Domenico počas svojej kariéry nazbieral 54 zlatých, 23 strieborných a 6 bronzových medailí. V 

roku 2011 bol Fioravanti zaradený do prestížnej Medzinárodnej plaveckej siene slávy. 

 

Podnikateľský príbeh 

Dnes je Domenico úspešným podnikateľom. Je spoluzakladateľom spoločnosti Akron, lídra v odvetví 

športového oblečenia na vodné športy. Spoločnosť Akron nedávno uviedla na trh líniu výrobkov bez 

plastov (kolekcia "Save the Planet") a uzavrela zmluvy o technickom sponzorstve pre významné 

národné podujatia. 

 

Vstup na podnikateľskú dráhu 

Domenicova podnikateľská kariéra začala na základe nešťastnej udalosti. V roku 2004, na vrchole 

svojej kariéry, bol Domenico nútený odísť do športového dôchodku po tom, čo mu diagnostikovali 

hypertrofiu srdca. Keďže nemal k dispozícii žiadne iné riešenie, Domenico vychádzal z toho, čo vedel 

najlepšie: z vlastností a technických charakteristík, ktoré profesionálni športovci očakávajú od svojich 

plaveckých úborov, aby dosahovali čo najlepšie výsledky.  

 

Posilnený a povzbudený 

V rozhovore sponzorovanom Národným olympijským výborom (CONI) Domenico uznáva, že mnohé z 

poznatkov, ktoré získal počas svojej plaveckej kariéry, sa ukázali ako veľmi užitočné aj pre jeho 

podnikateľskú cestu: Najviac si cením hodnoty ako odhodlanie a obetavosť, tvrdá práca a pozeranie sa 

dopredu - Verím, že pre športovca na konci jeho kariéry je veľmi dôležité, aby mal akúsi mentorskú 

osobnosť, ktorá ho môže viesť v snahe o kariéru mimo športovej oblasti. Keď ste športovec a ste mladý, 

je vysoko pravdepodobné, že vám chýbajú samotné základy obchodných a podnikateľských znalostí, 

takže potrebujete niekoho, kto vás podrží pri definovaní strategického plánu [...] Veľmi odporúčam, 
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aby vedľa vás stála nejaká osoba, ktorá vám bude radiť keď ste ešte len na začiatku svojej cesty, a ešte 

lepšie počas celej vašej novej kariéry. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Poznámka: Táto prípadová štúdia bola vypracovaná na základe dostupných sekundárnych materiálov. Odráža 

názory autorov a slúži na vzdelávacie a výskumné účely. Autori nepodporujú ani neodporúčajú žiadne konkrétne 

spoločnosti, výrobky, služby alebo osoby, ktoré sú v nej uvedené. 
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